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2563 A 3ft. 6 walnut chest 6§ 5 dri}u’iarﬁ
254 A 3 it inlaid mahogany and satin-wood bureau bookease

265 A high-back Dutch marquetry chair, and an Old English
mahogany stool, in eretonne

2566 Thirteen Novels, 3 dressing cases, cigarette ease, trinket set
in 7 pieces, 2 models of greyhounds, 2 Barbotini vases,
and 70 ornamen’s and sundries

257 A chimney glass, in gilt frame, and a pier glass, in white
enamelled frame

258 A 28 in. oak bookshelf, 2 wicker chairs and covers, and 4
' cretonne curtains and holders

259 A red ground Oriental earpet
260 A blue Axminster carpet
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A 3 1ft. 6 oak chest of 5 drawers
A 31t iron bedstead, with wire spring, hair mattress,
bolster, 3 blankets, and an eiderdown

A bamboo hat rack, with horseshoe bevelled mirror, table
gong, on stand, and a 21 in. mahogany pedestal, support-
ing two 1 in. pottery seated figures drinking

An original sketeh—Portrait of a Lady, by DunLEy WaARD,
water-colour drawing—=Girls Marketing, and 6 others

A red ligured bordered Axminster carpet

Two cretonne curtains and holders, 2 iron fenders, 2 fire
guards, 3 implements, mahogany towel airver, paper
basket, toilet ware in  pieces, table electrolier, 4 d'oyleys,
toilet eover, and an ebonized coal purdonium

A gentleman's 4 ft. waluut-wood wardrobe

A 3Jft. 6 walnut dressing chest of 2 long and 4 short
drawers, with bevelled mirror

A chimney glass, in walnut-wood frame, and a walnut-wood
corner washstand, with marble top and tiled back

A 27 in. oak secretaire, with fall front, 2 cane-seat chairs,
and a 24 in. painted table

A 3 ft. brass French bedstead, with wire-spring mattress,
hair mattress, bolster, 4 blankets, and a eover

A 25 in. oak bureau, with fall front

A small roll of Turkey carpet, a blue felt surround, 6 long
chintz curtains, 2 lace curtains, brass fire guard, pair of
coal tongs, and a coal purdoninm

A blue Axminster carpet, 20 ft. by 13 ft.

A red ground bordered Indian carpet, 11 ft. by 6 ft. 3
An antique Persian rug, 6 ft. 3 by 3 ft. 6

A ditto 13 ft. Indian corridor rug

Another, 9 ft.

A ditto corvider rug, T ft. 6 by 4 ft. 8

Another, 7 ft. 3

A 2ft 4 mahogany inlaid bijouterie table

A pair of mahogany fluted lamp stands, and a Moorish
tripod collee stool

Three mahogany dwarf tripod coffee tables, and a musie
stool, on club legs, with loose cover

A Benares tray, on folding stand

An Old English chimney glass, with deep frieze gilt frame,
bevelled plate in 3 divisions

A 10in. mahogany circular table, with brass gallery, and a

24 in. square mahogany and satin-wood table, with silk
tapestry cover
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A 2ft. 9 mahogany china ecabinet, painted with flowers,
enclosed by 2 glazed tracery doors, fitted with drawer

A 3 ft. antique mahogany inlaid card table
A set of triple inlaid mahogany coffee tables

A cushion in silk, another in silk brocade, 4 hair squabs in
eretonne, a ditto bolster, and 4 models of parakeets on stand

A camphor-wood chest

A cabinet gramophone, in rose-wood case, and T4 “ His
Master's Voice” and Columbia records

A 4-fold white enamelled French sereen, with glass and
silk brocade panels

Five Old English samplers, framed and glazed

Silver Lustre Ware. Five shaped tea pots and lids, 3 cream
ewers, milk jug, 2 goblets on stems, cup, 2 sauncers, sugar
bowl and cover, 2 slop basins, and 2 salt cellars b

A canary and gilt téte-i-téte service—tray and 3 pieces,
2 yellow Vienna vases and covers, 3 models of dogs, patch
box, pipe in ecase, Dresden bowl and cover, Worcester jug,
a pair of 13in. Dresden vegetable dishes and covers, a
10in. Old English 2-handled vase and cover, and 70
ornaments

An Indian carpet, camel ground, red and blue border

An iron and brass kerb, brass shovel, wire guard, paper
basket, red serge table cover, wicker 2-tier table, chair
back, 2 lace curtaing, 4 marone figured wool enrtains with
holders, bamboo plate rack, flower basket, and a 17 in.
ebonized 2-tier table

A 41t light oak extending dining table, oval ends, with 3
extra leaves

A set of 6 earved dark oak dining-room chairs, with rush
seats (2 with arms)

A 24 in. walnut Sutherland table, and a 94 in. convex
mirror, in gilt frame

A 14 in. mantel clock, by DESNT, Cornhill, in mahogany
case, inlaid with marguetry

An wpright secvelaire,in mahogany and satin-wood, panels
inlaid with marquetry, fall front, lined moroeeo, enclosing
a glazed stationery rack, brass column supports, seroll
corniee, surmounted by a timepiece, by W. THorNHILL
AxD Co.

Old Benares Ware. A pair of 15 in, salvers, chased with
figures and birds, two 5 in. bowls, and a set of four 10 in.
jardiniéres
A, shaped pierced silver jardiniére and liner, 4 pierced
plated fern pots, brown embossed Stafford jug, 2 ditto
goblets, with plated monuts, and a 15 in. ivory tusk
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Three Toby jugs (2 with lids), 2 copper and gold lustre
mugs, and old blue and white Stoke and similar ware,
comprising 10 plates, 2 dishes, and a supper set of 4 shaped
dishes and covers

A set of 6 Dresden plates, painted with animals, gilt’
borders, 4 red,blue and gold compotiers, 2 ditto plates, a pair
of 14 1n. red and gold Dresden vases and covers, painted
in Watteau scene

A 6ft. stuffed-over Chesterfield settee in canvas, loose
canvas and cretonne covers :

A carved mahogany high-back chair, in needlework, loose
cretonne cover

Racing Prints. A set of 11, after F. Sartorious, ete., ph-
lished by E. Suyer & J. Bennett, Fleet Street, Sramed and
glozed

James Selby driving his favourite mare Savernake; The
Stilton Favourite; a set of 4—Preparing to Start, At
Speed, Winning, Weighing and Rubbing Down ; “ Quiz,”
after H. B. Chalon, and Coaching, a set-of 6 13

A pottery jardiniere with owl, potiery cigar cutter, Toby
pepper pot, melon-shaped bowl, cover and stand, 2 yellow
pottery jugs, 24 ornaments and sundries, 2 figures of
monkeys, and 19 knives, forks and spoons

A clock, with striking action, in mahogany and brass-
mounted case

A bevelled table mirvor, 19in, by 12in., in chased silver
frame

A 12in. inlaid mahogany tea caddy, and 2 Oriental pot-
pourri jars and lids

A white porcelain rose bowl, with perforated top, lustre
goblet and tea pot, large blue and white Old English jug,
brass inkstand, with 2 receivers, Stafford frog mug, and a
ditto mask mng

Two Stafford zebras, a ditto cottage, 4 scent bottles,
majolica boot, a pair of 7 in. Dresden figuies, Worcester
double bottle, two 8 in, figures, a ditto bird, and 60 orna-
ments (various)

An 18 in. poreelain owl table electrolier and shade, silver-
handled tortoiseshell paper knife, 8 vases and Jardiniéres,
hexagonal bowl and stand, 2 brass bowls, 2 pen trays,
horn-handled cigar lighter, with spirit lamp,and a pottery
pig money box

An 8in. Indian inlaid box, paper eylinder, collection of
rare buttertlies, in case, a square mirror, in gilt frame, and
a deal window seat .

Two convex wmirrors, in gilt frames
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321 A Dresden mirror, with 2 candle brackets, 2 blue and
white sauceboats, covers and stand, metal electric table
lamp, with bisenit figure, fire sereen, paper knife, and 10
sundry articles

322 Books. 250 vols, Novels, ete.,, and a portfolio, containing
7 engravings—Don Quixote, ete.

323 A 7 ft. bordered Persian rug

324 An oil painting, by K. MecCourland—DLady and Cat;
exhibited in the Paris Salon, 1904

325 An engraving—* La Tentation de St. Antoine,” a pair of
oval colonred prints —“ Juno™ and “Una and Lion,” a
water-colonr drawing of a girl, a small oil painting, by
H. Lyndon, a print on silk, oval, and 2 oil paintings on
copper

0ld English Table Glass.

326 Three 4}in. thumb mark goblets, a 5in. ditto, similar
design, and a 6 in. goblet, on stem

327 A 5in. water jug, two 54 in. holbi-nail vases, a 5 in. ditto,
and a 6 in. goblet

328 A set of 8 tall wine glasses, with cut stems engraved with
Howers (6 and 2)

329 Seven 4%in. Waterford champagne glasses, and 3 sherry
glasses, similar

330 A pair of 11 in. decanters and stoppers, an 8 in. fluted spirit
bottle, two 8 in. square plain spivit bottles and stoppers,
a 9in. gilt froit tazza, a 44 in. goblet, with inseription, 4
water jugs, pickle jar, and 4 soda tumblers

331 Six cut wines (various), 20 liqueunr glasses (various), 7
others, Dutch spirit bottle, painted green,an 11 in. bottle,
5 finger bowls, 3 flower holders, a ditto basket, coloured
mngs, and a 4-handled vase

DECORATIVE AND OTHER FURNITURE.
From Various Sonrces.

332 Two convex mirrors, in black and gold frames

333 A large square framed easy chair, in canvas

3334 An easy chair, in green silk damask

3338 Two pairs of large embroidered curtains or portiéves

333c A satin-wood, inlaid and gilt settee, covered in erimson
satin, 2 pillows, with wvelvet borders, 3 holland loose
covers, and a chintz ditto

334 A satin-wood, inlaid and gilt jardiniére
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‘J'F‘ﬁ leor 3 35 A set of 12 old Yorkshire spindle-back c:hmla./ ) 4\
- c 536' A set of 6 Cumberland ladder-back cllmrsl/ .
Iqﬁv") : : 33?: A set of 6 Old English yew-tree arm chairs
S’ et 338 A carved oak Jacobean arm chair
349 A ditto

340  Aun oak Jacobean cabinet, on stand, inlaid with ivory, and
2 drawers

341  An Old English Grandmother chair, with panelled back
342 A child’s high chair
343 A Queen Avnne arm chair
344 A set of 10 and 1 wood seated Old English cottage dining
chairs
345 A ditto
346 Three Old English Grandmother rocking chairs

347 A Jacobean onk cabinet, on stand, with daup drawer,
panelled front, and brass handles

348  An Old English Grandfather elock ease

349 A Queen Anne 3-division toilet mirror, with tortoiseshell
framework

350 A pair of fine bronze Marli horses
351 A pair of shaped French commodes, with marble tops
352 A 4 ft. carved onk 3-decker bread and cheese cupboard

353 A pair of Japanese black and gold lacquer boxes, on black-
wood stands

354 A carved oak Xx-frame high-back elbow chair, stuffed and
coverad in leather

365 A maple-wood console table, with coloured marble top, and
an oak cigar cabinet, with 3 drawers

356 A Louis XVI set of 6 gilt-frame drawing-room chairs, with
loose seats and backs in flowered silk tapestry, and 2 arm
chairs en suite

357 A 4ft. 6 Chippendale mahogany bow-fronted sideboard,
fitted with 2 drawers and 2 cupboards, enclosed by
panelled doors

358 A 4ft carved and gilt Italian shaped front cabinet, with
fall-front

359 A Louis XV 6ft. ormolu-mounteds writing table, top
covered in black leather

360 A 3 ft. card table, with carved, claw and ball feet

361 A FLowis XV gilt Dyawing-room Suile, covered in Aubusson
tapestry, comprising a settee and 6 fauteuils

362 A club fender, upholstered top in velvet
363 A satin-wood chaise-longue
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A mahogany sereen, with glazed panels

A gilt sereen in silk broeade

An oval satin-wood table

A set of gquartette tables, and a small arm chair

A mahogany and gilt bijoutry or miniature cabinet

Two inlaid satin-weod tables

A bordered Persian rug

Four mahogany f[rame dining-room chairs, with stuffed
seats and backs in morocco

A Louis XVI chimney glass, in white and gilt ornamental
frame, with medallion over

A carved and gilt pole fire screen, with bead-work tapestry
panel

A large Dresden group of 3 figures, with tlu\;-'Ers, ele., in
relief, and the 2-tier white enamelled tripod stand for
salne

Two brass and copper tloor lamps, fitted for eleetric light,
and shades for same

A girandole with silvered plate, in gilt frame, fitted for
4 electrie lights .

A brass and copper 2-handled urn-shaped jardiniére, and
another with lion-head and ring bhandles, on 3 feet

An antique Duteh copper coal scuttle

A set of 66 old Dresden dinner plates, decorated in flowers

Eleven old Berlin dinner plates, and 2 Sheffield wine coolers

A pair of Sheflield plated wine eoolers

A king-wood and inlaid enclosed dressing table, interior
fitted mirror, with ormolu mounts

A deep-seated easy chair, stuffed and covered in erimson
WOroeeo

A cream ground and bordered Turkey capet, ft. by  ft.
A red and blue ditto, ft. by ft.

A red ground and bordered Axminster earpet, ft. by [t
A mahogany duchesse dressing table, fitted drawers and

swing frame mirror, and a mahogany shaped front wash-
stand, fitted drawer, with marble top and back

A 3-tier brass cake stand, a Salter’s baby weighing

machine, seltzer syphon, large copper stewpan and cover,
and 4 smaller ditto and covers

An old French marquetry and ormoln burean, fitted
drawers, ete.

Four pairs of deep red embroidered curtains
Four rose-coloured silk ditto
An antique Meissen vase
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Removed from a West End Restaurant, ete. :

A 6 ft. carved walnut French settee, with cane panels, up-
holstered seats in tapestry

Another

A bergére easy chair, of similar design
Another

Another

Another

A pair of ditto chairs

A 3 ft. mahogany inlaid games table, inlaid brass, ormolu
mounts

A mahogany card table

A 6 ft. Forfar settee, upholstered in taffeta, with loose
gcratonng cover

Two easy chairs, en suite

A Louis X VI 6 ft. tulip-wood knee-hole writing table, with
ormalu mounts, top lined leather

Removed from a Flat in Carlisle Mansions, and

403
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410

411
412
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414
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416

a Residence in Ovington Square.

A 3ft 6 mahogany dressing table, a ditto night table,
mahogany towel rail, a folding sewing table, a tray, and a
carriage roll

A carved oak high-back chair

A 3ft. 6 mahogany knee-hole writing table, fitted 7
drawers, with leather-lined top

A gentleman’s 4 ft. mahogany wardrobe, fitted shelves,
enclosed by 2 panelled doors, fitted 3 drawers under

A 4 ft. 6 mahogany washstand, with marble top

An antique mahogany chest of 5 drawers, with brass drop
handles and fluted sides

A mahogany wine cupboeard, fitted shelf, with dome top

A 4 ft. mahogany extending dining table, with 2 extra
leaves

A 3-cornered arm chaiv, covered in tapestry

A mahogany frame arm chair, with cane arms and panels
An antigue oak chest

A Grandfather easy chair, covered in tapestry

A white painted window seat, with loose squab

A mahogany and inlaid Sheraton pattern overmantel, with
bevelled mirror
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An inlaid French commode chest of 5 drawers
A “ Daisy " vacuum cleaner, with adjustable nozzles
A _convex mirror, in gilt frame

A gentleman’s 4 ft. 6 mahogany bow-front wardrobe, fitted
3 drawers, upper part fitted sliding trays, enclosed by 2
panelled doors

A 4 ft. ditto knee-hole dressing table, fitted 5 drawers

A 4 ft. mahogany washstand, fitted 2 drawers with marlle
top and back, and a mahogany and inlaid 2-tier table

A ditto chest of 5 drawers

A mahogany swing frame toilet glass, a mahogany and
inlaid towel rail, 2 rush seat chairs, and a double set of
toilet ware, in 14 pieces -

A 5 ft. brass bedstead, with box spring and overlay

A mahogany and inlaid Sutherland table, and a ditto 2-tier
oval top table

A Sheraton mahogany elbow chair, covered in Howered
tapestry, and 3 standard chairs (various)

An easy chair, stuffed and covered in Genoa velvet

A tub-shaped easy chair, stuffed and covered in tapestry,
and another, in cotton

A mahogany and inlaid bow-fronted chest of 5 drawers

A red ground and embroidered Indian table cloth, and a
Chinese jardiniére stand :

Another Property.
A 3 fr. 4 mahogany chest of 5 drawers

A 3 ft. mahogany chest of 3 drawers, with tray top

A 4 ft. mahogany extending dining table, with 2 extia
leaves

A ditto, on reeded supports, with 2 extra leaves

A 5 ft. 6 Chesterfield settee, with loose squab in flowered
cretonne

A 6 ft. 6 ditto, with loose squab in red and pink striped
cover, and 2 eushions to mateh ;

An ebonized and gilt overmantel, fitted 3 miviors and 4
shelves

An upright mahogany Empire secretaive, interior fitted
drawers, with drawer over and cupboard under

A 3ft. 6 cak gate-leg table, on spiral legs

A 3 ft. 6 oak Gothic hall table, fitted drawer

A 3 t. 6 ebonized and gilt writing table, fitted drawer in
frieze, the raised back fitted 2 cupboards and 4 drawers
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A 3-fold gilt frame dwarf screen, with plate glass panels
An easy chair, stuffed and covered in green casement cloth

A wicker easy chair, with 2 loose cushions, another, with
2 cushions, and another, with 2 cushions and loose ere-
tonne cover

A 3 ft. mahogany writing table, fitted 2 drawers, on turned

legs
An antique Dutch brass cylindrical coal scuttle, embossed
in heraldie and floral designs, etc., on paw feet

A 3ft. 6 walnut-wood knee-hole writing table, fitted 5
drawers

A bronze group of 3 boys, and a eross, on revolving marble
base

A pair of 17 in. mahogany pedestal cupboards, enclosed by
panelled doors :

A 6 ft. china cabinet, enclosed by 2 doors, with marquetry
panels, fitted shelves at sides

By Order of the Executors of Mrs. B. JosgEPH.
Removed from Coomber's Depository.
A 4 ft. grained wardrobe, enclosed by a panelled door, a
painted washstand, with marble top, a white enamelled

arm chair, 4 Windsor chairs, 4 perforated seat chairs,and
2 towel airvers

Eighteen rolls of linoleum (various)

A mahogany swing frame toilet glass, another, and a
mahogany night commode

A 4 ft, mahogany wardrobe, enclosed by mirror door

A burr-walnwt-wood Bedroom Suwite, comprising a 7 ft. 6
wardrobe fitted sliding trays and drawers, enclosed by a
mirror and 2 panelled doors, a 4 ft, dressing table, fitted
2 drawers, with marble top and swing mirror over, a 4 ft.
washstand, with marble top, and a towel airer

A carved mahogany Drawing-room Suite, comprising a
settee, 1 easy and 3 standard chairs, stuffed and covered
in flowered silk tapesiry

A divan easy chair, in silk tapestry

A rose-wood and inlaid mother-o'-pear]l elbow chair, with
marble slab inlet in seat and back

An Axminster carpet, ft. by ft.
Another, ft. by [t.
Another, ft. by ft.
Another, ft. by it.
Another, ft. by ft.
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A 5 it. 6 ebonized and Amboyna-wood cabinet, fitted shelves
and cupboards under, upper part fitted bevelled mirrors,
and shelves, with gilt metal mounts

A chimney glass, in birch and inlaid frame

An oak frame dining-room suite, comprising seltee, elbow
chaiv and 6 standard chairs, stufled and covered in plush

A pair of Dresden china 5-light candelabra, with flowers
in relief

A cut glass decanter and stopper, 5 others (various), 4
tumblers, 2 frosted glass ditto, and a ditto vase

A Z-handled Continental china vase, 2 ditto jugs, and 6
others

A pair of ditto 2-handled vases, another, and ornaments
and sundries, in  pieces

A 25%in. Oriental vase, decorated in panels of figure
subjects, ete.

A cloek, with striking action, in white china case, sur-
mounted by fignres of enpids, and a pair of ditto vases

A pair of gilt-metal 3-light wall brackets, a ditto 4-light
hanging electrolier, a 3-light ditto, and sundry electric
fittings

A finely carved ebony 4-fold screen

A 4 ft. 6 carved mahogany sideboard, fitted 2 drawers and
cuphoard under, enclosed by 2 panelled doors, with shelves
and cupboards over

A 4 ft. mahogany 3-tier dinner waggon

A set of 6 mahogany dining-room chairs, stuffed seats in
moroeco, and 2 easy chaiys, en suite

yds. of figured Axminster stair carpet, and a landing
piece

A divan easy chair, stuffed and covered in silk tapestry
A ditto, in red plush

A mahogany circular top coffee table, a ditto folding table,
a ditto foot rest, stuffed top in movoceo, and an Oriental
stick stand

A paiv of oil paintings—George IV and Princess Char-
lotte, in giIt frames

A needlework picture—Judith seeking Holofernes

A kitchen dial, brass lamp, a butler's tray and stand,
ebonized frame, wire meat cover, and 4 spoons

A 3 ft, 6 mahogany French bedstead, spring and overlay

FINIZ,






